I. Egy cég működésével kapcsolatban ismertek a következő adatok: a felhasznált tőke értéke 1000 millió pe.; az összbevétel 100 millió pe.; az állandó költség 30 millió pe., a változó költség pedig 40 millió pe.

Határozd meg a cég profitját és profitrátáit!

E: π = 30x106pe; π’TR = 30%; π’TC = 42,85%; π’K = 3%.

II. Egy cég működésével kapcsolatban ismertek a következő adatok: a megtermelt mennyiség 100 db, az átlagos összköltség 600 pe/db, az eladási ár pedig 630 pe.

Határozd meg: az összbevételt, az összköltséget és a profitot, valamint a költséghez és a bevételhez viszonyított profitrátákat!

E: TR = 63000 pe; TC = 60000 pe; π = 3000 pe, π’TR = 4,76%; π’TC = 5%.

III. Egy cég működésével kapcsolatban ismertek a következő adatok: a megtermelt mennyiség 50 db, az összköltség 30000 pe, az összbevétel pedig 43500 pe.

Határozd meg a profitot, az átlagos költséget és az eladási árat valamint a költséghez és a bevételhez viszonyított profitrátákat!

E: π = 13500 pe; AC = 600 pe/db; P = 870 pe; π’TR = 31%; π’TC = 45%.

IV. Egy vállalatnál a bevételhez viszonyított profitráta 20%. Ha az összköltség 20 millió pénzegység, akkor mennyi a bevétel, a profit (tömege) és a költséghez viszonyított profitráta?

E: TR = 25x106 pe; π = 5x106 pe; π’TC = 25%.

V. Kezdeti időszakban egy cég bevétele 150 millió pe., az összköltség pedig 100 millió pe. Határozd meg a profit relatív változását, ha az összköltség felére csökken (a bevétel pedig állandó marad)!

E: Δ%π = 100%.

VI. Egy vállalat költséghez viszonyított profitrátája 25%, amelynek 25 000 pe. profit felel meg. Ha a bérek megegyeznek a profittal, akkor mennyi az anyagi költségek részesedése az összköltségből?

E: Cm/TC = 75%.

VII. Kezdeti időszakban egy cég bevétele 100 000 pe., az összköltség pedig 80 000 pe. A bevétélt azonos szinten tartva, mennyivel kell csökkenteni a költségeket, hogy a bevételhez viszonyított profitráta 10%-kal növekedjen?

*E: ΔTC = - 2000 pe. (tehát a TC-t 2000 pe-gel kell csökkenteni)

(Megj: nem 10%-ot, hanem 10%-kal, a kettő között különbség van)

VIII. Egy cég 1200 darabos kibocsátást valósít meg úgy, hogy az összköltség 18 000 p.e., a változó költségek pedig az összköltség 70%-át teszik ki. Tudva, hogy az összköltséghez viszonyított profitráta 10%, a fenti adatok alapján:

a) Számítsátok ki az állandó költségek értékét! 
b) Számítsátok ki az eladási árat és a teljes árbevételhez/üzleti forgalomhoz viszonyított profitrátát!

E: a) FC = 5400 pe. b) P = 16,5 pe; π’TC = 9,09%.
